

TÁJÉKOZTATÓ

A 2017. ÉVI SAVARIA TÖRTÉNELMI KARNEVÁL PROGRAMTERVÉRŐL

1

A Savaria Történelmi Karnevál 2017-ben XVIII. alkalommal kerül megrendezésre Szombathely belvárosában augusztus 24-27. között.

A Régió és a város kiemelt kultúrurisztikai fesztiválja a hagyományokhoz híven a város ókori alapítására építi központi tematikáját. Idén, tekintettel az esemény nagykorúvá válására, olyan programelemeket is beépítettünk, amelyek a nagyságot, a nagykorúságot, a naggyá válás lehetséges elemeit is felvillantják. Ezévbén, elsősorban fenntartói elvárásra a szombathelyi művészeti egyesületek, hivatásos együttesek, civil csoportok nagyobb arányban kapnak bemutatkozási lehetőséget a karneváli hétvégén.

A **Történelmi Témapark** a történelmi programok centruma, az autentikus katonai és civil hagyományörző csapatok táborhelye. Idén a Témaparkban ún. program blokkokban mutatkoznak be a hagyományörző csoportok, a köztes időszakokban pedig a tábori életben szerezhethet tapasztalatokat a nézelődő. A **tüzes játék a Csodaszarvas legendáját** mutatja be látványos, attraktív tűzshow keretében.

A karnevál eseménysorozata ismét a Fő téren, a **Forum Színpad előtt nyílik meg, csütörtökön este, I. és IV. századi legiósok kíséretében, majd** a nagyszínpadi zenei produkcióknak adja át a helyet. A jelenlegi Forum ismét az ezerszínű forgatag központja. A színpadon neves hazai és külföldi zenészek koncertjeit hallgathatja, tüzes- és artistaprodukciók bátorságát csodálhatja a néző.

A **Borok utcája és a Sörtér** zenei tematikája elsősorban a népzene-néptánc, illetve a helyi előadóművészek kínálata köré szerveződik. Természetesen nem maradnak el Magyarország legnagyobb borvidékeinek nedűi és a legkiválóbb sörfőzdék aranyszínű italai sem.

A **családok birodalma, a Kalandvár** a legnagyobb gyermek- és családi programokkal – színházi előadásokkal és koncertekkel szórakoztatja és tanítja a kis Kalandorokat. Ismét lesz számtalan kézműves foglalkozás, hajózás a Gyöngyös-patakon, retro mini-autó verseny, Circus Mechanikus, és babasátor a legkisebbeknek a parkban.

A **tavalyi nagy sikerre tekintettel, és a karnevál nagykorúsítása miatt is, este a felnőtt gyerekeket is visszavárjuk a Gayer parkba, Thalia kertjébe, ahol esténként utcaszínházi előadások varázsolják el a nézőt, a XXI. század párkapcsolati problémáit boncolgatva.**

A Savaria Történelmi Karnevál, az ország fesztiváljai között egyedülálló módon, egy teljes helyszínt szentel a képző- és iparművészetek legkiválóbb alkotóinak, remekműveiknek és a kapcsolódó



társművészeteknek. A **Művészetek Utcájában** megismerhetjük az alkotóműhelyek titkait, nívós irodalmi és zenei produkciók kíséretében.

Mint minden évben, idén is számítunk a civilek karneváli bemutatkozására. Idén rekord-számú civil szervezet vesz részt a fesztiválon, programjaikkal, adományaikkal segítő akcióikkal járulva hozzá a fesztivál színes forgatagához. **A programok immár önálló színpadot kapnak a Civil korzó végén.**

A komolyabb műfajok kedvelőinek egyházi koncerteket kínálunk, illetve meghitt, csendes pillanatok a karnevál szívében.

Az igazi ókori Savaria ma is látható maradványai, az ókori hitvilág és a hozzájuk kapcsolódó szertartások elevenednek meg **az Iseum Savariense Régészeti Műhely és Tárház szervezésében.** Ennek során a Borostyánkő úton és - az út alatt húzódó csatornarendszerben nézelődhetnek a római kor és Savaria múltja iránt érdeklődő kalandvágyó látogatók, de Isis Istennővel és papjaival is több helyszínen találkozhatnak a karneváli hétvége során.

A **Keleti Udvar** az orientális táncok és mesés kelet szerelmeseinek birodalma. Hastánc, flamenco, tradicionális indiai tánc – mind-mind megmutatkozik a Keleti Udvar színpadán.

A **Zsidó Udvar** szervezőbizottsága ismét nívós programokkal készül a karneváli hétvégére az egykori zsidó iskola udvarán: irodalmi, zenei kínálatból nem lesz hiány.

Elsősorban a kelet misztikumát eleveníti fel a **Frei Kávézó Szultánia kávéháza**, felnőtteknek és gyermekeknek szóló programokkal.

Új helyszínként debütál a **Folkudvar**, ahol az Ungaresca Táncegyüttes, a Boglya Népzenei Együttes, és a Gradišće Horvát Kulturális vezetésével egy jót táncolhat, énekelhet egy jó sör mellett a látogató.

A karneváli eseménysorozat kétségkívül leglátványosabb eleme a **jelmezes, fáklyás felvonulás**, amely idén, a Berzsényi tér felújítása miatt új útvonalon járja be a belvárost pénteken és szombaton a koraesti órákban.

A Savaria Turizmus Nonprofit Kft. által összeállított és mellékelt műsorkínálat a karneváli programtervezet első verziója, mely a szervezési folyamat során még módosulhat. **A végleges program a finomhangolásokat követően kerül a nagyközönség elé.**

A Savaria Történelmi Karnevál Közhasznú Közalapítvány kuratóriuma a programtervet a 2017. május 29-én megtartott kuratóriumi ülésén jóváhagyta.

Szombathely, 2017. május 30.

Grünwald Stefánia

ügyvezető



PROGRAMTERVEZET

SAVARIA TÖRTÉNELMI KARNEVÁL 2017.

2017. AUGUSZTUS 24. CSÜTÖRTÖK

FÓRUM SZÍNPAD

20:00 Karneválnyitó Ceremónia

21:00 Honey Beast koncert

TÖRTÉNELMI TÉMAPARK

21.30 Tüzes Játék – A csodaszarvas legendája

BOROK UTCÁJA

22:00 ISIS Big-band koncert

ISEUM SAVARIENSE RÉGÉSZETI MŰHELY ÉS TÁRHÁZ

17:00 Kiállítás megnyitó

ZSIDÓ UDVAR

16:30 Az udvar hivatalos megnyitása

17:00 Budapesti Dohány Utcai Zsinagóga kórusa – világi és vallási énekek

18:00 Zsidóság a modern magyar irodalomban- Bächer Iván és Dr. Fűzfa Balázs előadása

19:00 Szombathelyi Kanizsai Dorottya Gimnázium kórusának koncertje

20:00 Farkas Alexandra, Koller László – Soul Énekre és Basszusgítárra

21:30 Jazzrael együttes koncertje



2017. AUGUSZTUS 25. PÉNTEK

FÓRUM SZÍNPAD

- 13:00 Ort-Iki gólyalábasok műsora
14:30 SKA Pécs koncertje
15. 45 Reformkori Hagyományőrzők – Balatonfüred táncbemutatója
16:30 Guca Partyzans Brass Band koncertje
21:30 Soulwave koncert
23.00 Volnij Don együttes világzenei koncertje

19:00 KARNEVÁLI FELVONULÁS

TÖRTÉNELMI TÉMAPARK

9:30-tól 18.00-ig várja az érdeklődőket a Történelmi Témapark, ahol I. és IV. századi római, germán katonai hagyományőrzők táborai mellett gladiátorok és a középkor lovagjainak és kevésbé lovagias martalócainak táborait is megismerhetjük. Az arénában Savaria alapításának idejétől egészen az az 1848-49-es szabadságharc idejéig felvonulnak a különböző korok gyalogos és lovas vitézei, bemutatva felszerelésüket, haditechnikájukat, harcászataikat, megidézve nagy idők nagy csatáinak emlékét is.

9:30 Kapunyitás

10:00-11:00 Tábori élet

11:00 Római legiók seregszemléje

Legio XV. Apollinaris COH II (Savaria Legio) – I. sz. római nehézgyalogság

Legio I Adiutrix (Legio Brigetio) – IV. sz. római nehéz és könnyű gyalogság

Legio III. Italica

Legio Leonum Valentiniani – IV. sz. római nehéz és könnyűgyalogság

Lanceari Savariensis – Savariában szolgáló nehézgyalogos palotagárda egység, lovas tisztekkel

Terra Dacica Aeterna – I-II. sz. dák és szarmata harcosok Romániából

Északi Gárda – népvándorláskori germánokat jelenítenek meg

Sereghy Törzs – hun/ ősmagyar lovasíjász hagyományőrzők, a Karneválon hun lovasokat jelenítenek meg

12:00 Kassai Lajos Lovasíjász bemutatója

Collegium Gladiatorium – császárkori gladiátorok látványedzése



Árpád kori bohurt- Nyugati Gyepű Pajzsa, lengyel és magyar partnercsapatokkal

Mathias Rex Egyesület bemutatója

13:00-15:00 Tábori élet

15:00 Mare Temporis Hagyományőrző Egyesület

Nádasdy Bandérium bemutatója

15:30 Kassai Lajos lovasíjász bemutatója

16:00 Artistica Anam Cara – Középkori mutatóanyagok

17:00 Pavane zászlóforgató csoport bemutatója

BOROK UTCÁJA

15:30 Szombathely Város Fúvószenekarának koncertje

16:15 Fresco Ballo zászlóforgatók programja

17:00 Savaria Történelmi Karnevál legjobb bora és a Savaria Karnevál tortája versenyek eredményhirdetése

18:00 Karak együttes koncertje

20:30 Cimbaliband Balkán projekt koncertje

22:30 Pápai Joci és zenekara koncertje

SÖRTÉR

14:00 B&B Contruy koncertje

15:30 Savaria Legio- Adószedés

17:00 Foggy Dew együttes koncertje

20:00 Meztelen diplomaták együttes koncertje

22.00 Sipőcz Band koncertje

KALANDVÁR

Villa Rustica – ókori kézművesudvar -A játszóházban a gyerekek az ókorban gyökerező kézműves technikák alkalmazásával készíthetik el vásárfiának is beillő saját készítésű tárgyaikat.

Magyar Hagyományőrző faművesek – A farönktől az apró, fából készült tárgyakig – a fafeldolgozás kézműves módjai népi eszközökkel – mindez a gyerekek saját készítésében.

Circus Mechanicus – A Tintaló társulat programjában egy minicirkusz műhelytitkaiba és mechanikai működésének legapróbb mozgó-rugóiba kukucskálhatnak be a gyerekek és játékos kedvű szüleik.

Óriás dominó - Az egyik legismertebb játék a Dominó Trans jóvoltából



Ókori provinciák játéka- családi táblás játékok- A játékok célja az emberi logikai, taktikai, stratégiai készségek megmozgatása. A játékok az eredeti szabályokkal készültek, minden játék tartalmaz egy kisebb történelmi ismertetőt.

Gyöngyösi "Wekingek"- Aki vizes kalandra és izgalomra vágyik, aki szívesen lenne matróz vagy hajós kapitány, az üljön be egy Weeking-kenuba, és nem siettette az időt evezzen le a legénységgel a Gyöngyösön a Piac-hídtól a Brenner villáig.

Játékos tűzoltók - A Gáyer-park sportpályáján, biztonságos körülmények között, játékos módon kóstolhatnak bele a gyerekek a lánglovagok munkájába.

Bulcsú Vezér Hagyományőrző Egyesület kézműves udvara

Ringató Jurta a legkisebbeknek

- 11:00 Paprika Jancsi Bábszínáz – A kísértetkastély rejtélye – vásári bábjáték
- 12:15 Savaria Rézfúvós Együttes – Még a slagból is zene szól- interaktív koncert
- 13:30 Mesebolt Bábszínház – Vitéz László – az elásott kincs- bábjáték
- 15:00 Zabszalma együttes gyermekkoncertje
- 16:00 Berbencés Vándorszín: Az aranyhal – interaktív mese
- 17:00 Velocipéd akrobaták a sportpályán
- 17:45 Szamóca Színház: Csipi-Csupi bábszínháza

THALIA KERTJE

21:30 M/Ámor vagy amit akartok - sajátos shakespeare-i dramaturgián alapuló, de igazán mai, fergeteges vígjáték - Négy fiatal szerelmes történetét ismerjük meg, akik a felnőtté válás útján esetlenül lavíroznak a rögös magyar valóságban.

MŰVÉSZETEK UTCÁJA

10:00 – 24:00 Nyitott galéria – Művészet az utcán...

Mindennap 10 órától az Isis Galéria művészeinek bemutatkozása, művészeti technikák bemutatása, találkozás a művészekkel alkotás közben, nyitott műterem – kézműves foglalkozások

10:00 Utcanyitó koncert: Impro Zenei Műhely

12:30 Pedagógus Vegyeskar

15:00 Egy nap élet (kortárs magyar irodalom zenével, Lutor Katalin-Doma Bence-Rozmán Kristóf) Zenés előadás, melyben egyetemi hallgatók vallanak a világhoz és egymáshoz fűződő viszonyaikról mai magyar alkotók művei és saját dalaik, verseik segítségével.

16:00 Slam poetry (Változatok a 12 legszebb magyar versre)

17:00 Just For Fun Country Linedance Club - táncbemutató



17:30 Arany János 200 - Fűzfa Balázs és Szabó Tibor zenés irodalmi előadása "a világ legnagyobb költőjéről"

Sokan nem tudják, hogy Arany János zeneszerző is volt. Szabó Tibor Jászai-díjas színművész tolmácsolásában hallhatunk néhány általa megzenésített verset - melyek Fűzfa Balázs élményközpontú előadását színesítik.

20:00 Kellene Kis Kert koncert

A zenekar 2014-ben duóként indult, a hegedű és a cajon (akusztikus ütőhangszer) találkozásával. 2017-re a csapat négytagúvá bővült, s ekkor alakult ki az a sajátos hangzásvilág, amelyben a különböző zenei ötletek, gondolatok megszólalnak.

7

KELETI UDVAR

16.00- Táncbemutatók a misztikus Kelet világból

Just for fun Country Line Dance Club

Tobischka Kata és az 1001 Táncsoport - Szombathely -hastánc előadás

Főnix Táncsoport- Szombathely - hastánc előadás

Tácsik Gabriella és Thara Hastánciskola- hastánc előadás

Francsics Viktória – Szombathely- indiai táncelőadás

Belett Sory Camara – Senegál - dob, afrikai táncok

Freya&Inanna – hastán előadás

Mira Orient Art - Szombathely - hastánc előadás

Kiss Aletta – Szombathely- hastánc előadás

Shamila és Isis Gyöngyei – hastánc előadás

Nethy - Szombathely - hastánc előadás

Kovács Ági és a Kék Lótusz táncsoport – hastánc bemutató

CIVIL KORZÓ

13:00 Salsa La Vida táncsoport: Vida con corazon – salsa bemutató

13:30 Vasi Honvéd Bajtársi Egyesület Napsugár kórusa – Jókedvű a honvéd ... katonadalok, operett egyveleg

14:00 Vasi Múzeumbarát Egylet: Papíripari Paripa – válogatás magyar költők mosolyra fakasztó verseiből

14:40 Herényi Kulturális és Sportegyesület Nótaköre: Nótacsokor – magyar nóták, csárdások, hallgatók

15:15 Be happy – Zumba bemutató

16.20 Clap4what – koncert



ZSIDÓ UDVAR

- 15:00 Weber Edina judaista – Szombatfogadás és heti szakasz – magyarázat
16.30 Tamás könyve – A Mesebolt Bábszínház interaktív előadása
18:00 Polgár Tibor (zongora) és Bujtás Ervin (gitár) koncertje
20:00 Fuzzbox – pszichedetikus rock'n roll
21:30 Holdosi Attila és barátai – népszerű funk/rock/blues dalok
23:00 Anima - Sweet Zion Dj mix

ISEUM SAVARIENSE RÉGÉSZETI MŰHELY ÉS TÁRHÁZ

- 11:00 Séta az ókori Savariában – az OTP bank alatti római városrészlet megtekintése szakmai vezetéssel – előzetes bejelentkezés alapján
11:30 Tárlatvezetés az időszaki kiállításban
14:00 Tárlatvezetés az Isis savariai otthona című kiállításban
14:00-17:00 Az ökölvívás az ókortól napjainkig – a Skorpió Bokszt Club és a Fitt Bokszt Kőszeg bemutatója – ingyenes
14:30 Tárlatvezetés az időszaki kiállításban
15:00 Séta az ókori Savariában – az OTP bank alatti római városrészlet megtekintése szakmai vezetéssel – előzetes bejelentkezés alapján

SZULTÁNIA KÁVÉHÁZ – CAFÉ FREI- URÁNIA UDVAR

- 9:00-20:00 jósa, arcfestés, csillám-és hennafestés, háremfotózás
11:00 Hastánc bemutató
13:00 Hastánc bemutató
16:30 Hastánc bemutató
17:00 Keleti gyermekfoglalkoztató
20:00 Hastánc bemutató

FOLKUDVAR - Sörpatika Pub & Pizzéria Sörkert

21:00 – 24:00

A hely, ahol megtudhatod miért izgalmas a néptánc, ahol egy jót táncolhatsz, énekelhetsz egy jó sör mellett. A házigazdák: Ungaresca Táncegyüttes, Boglya Népzenei Együttes, Gradišće Horvát Kulturális Egyesület



ARÉNA 8. UDVARA- TOBORZÓPONT

A Magyar Honvédség a Savaria Történelmi Karnevál idején Katonai Toborzó pontot működtet az Aréna u. 8. szám alatt az udvarban.

A Toborzó ponton lehetőség nyílik jelentkezni a MH. szerződéses és önkéntes tartalékos állományába. Az érdeklődők tájékoztatást kaphatnak a MH. Altiszti Akadémia és a MH. Ludovika zászlóalj tevékenységéről, a jelentkezés feltételeiről.

A toborzóponton bemutatkozik a MH Vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár, MH Pápa Bázis repülőtér, MH 12. Arrabona Légvédelmi Rakétaezred, és a MH Civil-katonai Együttműködési és Lélektani Művelési Központja. A bemutatkozást a fenti alakulatok eszközeiből összeállított hadtechnikai bemutató színesíti, de láthatják a Honvédség díszelgő alakulatát, hallhatják a Légierő Fúvós zenekar koncertjét is.

A helyszínen jelen lesznek a Magyar Tartalékos Szövetség – MATASZ – hagyományörzői és a Császári és Királyi Haditengerészet Hagyományörzői.

A karnevál ideje alatt folyamatosan látogatható a Katonatörténeti kiállítás, amely bemutatja Szombathely katonatörténetét, a Smidt Múzeum I. világháborús hadikiállítását és a Katasztrófavédelmi és Tűzoltó Emlékhelyet.

MÉRNÖKMOZI A KARNEVÁLON

A „Mérnökök Savariától Szombathelyig” című filmmel debütál a vasi mérnöki kamara

A Vas Megyei Mérnöki Kamara első alkalommal csatlakozik a Savaria Történelmi Karnevál programsorozatához. Nap, mint nap közlekedünk, élünk Szombathelyen, Vas megyében, de sejtésünk sincs, hogy egy-egy létesítmény, berendezés, épített tárgy, emlék mérnöki alkotás. Ezt igyekeznek a „Mérnökök Savariától Szombathelyig” című kisfilm szellemesen, mégis ismeretterjesztő módon megmutatni. Így talán a pályaválasztás előtt álló középiskolások is kedvet kapnak a mérnöki hivatáshoz.

A Mérnökmozi augusztus 24-től 27-ig 14 órától 19 óráig várja a karneválozó közönséget a Savaria Szimfonikus Zenekar kamaratermében. A helyszín a Szimfónia Kávészó felől egyszerűen megközelíthető, információs táblák segítenek a tájékozódásban.

A belépés ingyenes.

2017. AUGUSZTUS 26. SZOMBAT

FÓRUM SZÍNPAD

- 10:00 Pavane zászlóforgatók műsora
- 11:00 Ort-Iki Gólyalásbasok – Városháza előtti lelátónál
- 12:30 Langaléta Garabonciások gólyalásbas vidámkodása



- 13:00 Langaléta Garabonciások
13:30 Fresco Ballo zászlóforgatók műsora
14:00 Reformkori hagyományőrök Balatonfüredről
14:30 Kőszeg Város Fúvószenekarának koncertje
15:30 Velocipéd akrobaták
16:00 Ort-Iki Gólyalábasok – Városháza előtt lelátónál
16:30 Swing a'la Django koncert - vendég: Szabó Ádám tangoharmonikás
20:30 Geszti Péter és zenekara – Létvágó című koncert
22:30 Artistica Anam Cara – tüzes showja

19:00 KARNEVÁLI FELVONULÁS

TÖRTÉNELMI TÉMAPARK

- 10:00 Kapunyitás
11:00 Római legiók seregszemléje
Római haditechnika az I-II. században – Trajanus dák hadjáratai – Legio XV: Apollinaris, Legio Terra Dacica
11:30 Nyugati Gyepű Pajzsa Hagyományőrző Egyesület harci bemutatója
Kassai Lajos lovasíjász bemutatója
12:00 Artistica Anam Cara- középkori mutatóanyagok
Collegium Gladiatorium – válogató a nagy gladiátorjátékokra
12:30 Mathias Rex Hagyományőrző Egyesület bemutatója
Nádasdy Bandérium tüzérségi bemutatója
13:00-15:00 Tábortételek
15:00 Legio XV. Apollinaris Ch. I-II - harci bemutatója
16:00 Kassai Lajos lovasíjász bemutatója
16:30 Nagy gladiátorjátékok
17:00 Róma a germán hadak ellen - Sereghy Törzs, Északi gárda bemutatója
17:30 Mare Temporis Hagyományőrző Egyesület bemutatója

BOROK UTCÁJA

- 15:00 Pavane Zászlóforgató Együttes műsora
15:30 Savaria Legio Egyesület- vásárütése



- 15:45 Magyar Honvédség Légierő Zenekarának koncertje
17:45 Rubens Latino együttes koncertje
20:00 Mágikus Mintha együttes koncertje
22:00 Anima Sound System koncert
23:30 Tűzshow

SÖRTÉR

- 14:00 Rockpeaks együttes koncertje
16:00 Bandérium Hungarorum vásárütés
17:00 Rocksuli koncertje
20:30 ZUP! koncert
22:30 Tom Kondor Band koncert

KALANDVÁR

- Villa Rustica – ókori kézművesudvar
Magyar Hagyományőrző faművesek
Circus Mechanicus
Óriás dominó
Ókori provinciák játéakai
Gyöngyösi “Wekingek”
Játékos tűzoltók
Bulcsú Vezér Hagyományőrző Egyesület kézműves udvara
Ringató Jurta a legkisebbeknek
Talmácsi Motorsport Egyesület- Retro miniautók
11:00 Velocipéd akrobaták műsora
11:30 Boka Gábor – János vitéz hiteles története képekben elbeszélve- bábjáték
13:00 Lévai Tímea-Poppre Ádám duó: Picuri muri- gyermekkoncert
15:00 Igricek Együttes: Kicsi vagyok én! – gyermekkoncert
17:00 Makám Együttes- Bogárbál - gyermekkoncert

THALIA KERTJE

- 21:00 CAVEMAN - one man show Kálloy Molnár Péterrel



Egy családja mellől az utcára penderült negyvenes fickó, magyarázza a bizonyítványát: a magánemberként megélt, ám valamennyi férfitársára is kivetíthető konfliktusait...

MŰVÉSZETEK UTCÁJA

10:00 – 24:00 Nyitott galéria – Művészet az utcán...

10:00 Pavane zászlóforgatók produkciója

10:30 Hány János, a nagyot lépő obsitos – a Langaléta Garabonciások gólyalábas produkciója

13:00 Fresco Ballo zászlóforgatók produkciója

14:00 Hang-Szín-Pad: Segítség, elvesztünk! – hangjáték

Szarvas László és családja izgatottan készülődnek a karneválra, a gyerekek nyafognak, minél előbb indulni szeretnének. Az utolsó pillanatban befut a nagymama, aki igazi anyóshoz híven mindent kritizál, de a vő sem hagyja magát, keményen reagál a kritikára. A család együtt kel útra, az anyós útközben is folyton panaszkodik az időjárásra, a tömegre... történetük tovább bonyolódik a karneváli tömegben...

15:00 Boka Gábor: "Toldi Legenda Historica - avagy a Képes Krónika elveszettnek hitt lapjai"

16:00 Táncok és szonáták a 17. századból – a Bartók Béla Zeneiskola növendékeinek koncertje

Káldi Márton, Paksi Liza - hegedű, Kérges Zsófia – cselló. Felkészítő tanárok: Brandiszné Szép Emőke és Pálköviné Békefi Cecília

16:30 Komolyzene könnyedén

Fuvola-gitár muzsika különböző zenei korokból minden korosztálynak, csak könnyedén. Pulay Teréz (fuvola) és Völgyi Attila (gitár) délutáni kamarakoncertje.

17:30 Marton Viki koncert

Marton Viki 2015 óta járja saját útját szólóénekesként. Műsorát saját dalai mellett feldolgozások egészítik ki.

20:30 Meseautó 2. - Szabó Tibor és zenekara

A "Meseautó 2" az előző műsorhoz képest új országok dalaival mutatkozik be a Művészetek Utcájában - de a legfontosabb változás, hogy Fekete Linda személyében immár hölgy tagja van az együttesnek. A műsorban így már a magyaron kívül franciául, spanyolul, olaszul, románul, portugálul, angolul és oroszul is szólalnak meg dalok. A kísérezzenekar tagjai: Koller László (bőgő), Peltzer Géza (harmonika, zongora), Völgyi Attila (gitár, bendzsó, mandolin).

KELETI UDVAR

10:00-12:00 Csípő technika, lépéskombinációk, forgások – hastánc táncoktatás Seres Zolival

12:00- 14:00 Flamenco Fúzió – táncoktatás Németh Krisztina Amirával

15:00 Shamila és Isis Gyöngyei – hastánc bemutató

Francsics Viktória – indiai tánc

- Fátyolvirág hastáncsoport – hastánc bemutató
- 15:30 Jade Vépi Hastáncklub – hastánc előadás
Freya&Inanna – hastánc előadás
Lados Livia és Sopron Gyöngyei – hastánc előadás
- 16:00 Pete Lili – hastánc előadás
Kelet varázsa hastáncformáció- hastánc előadás
Nesreen és az Ezer rózsza kertje – hastánc előadás
Kovács Ági és a Kék lótusz táncsoport – hastánc előadás
- 16:30 Tobischka Kata és az 1001 Táncsoport – hastánc előadás
Főnix táncsoport: A kincsesláda titka – hastáncszínház
Balett Camara – Senegal – dob, afrikai táncok
- 17:00 Seres Zoltán és a Pharaoh Studio – hastáncszínház
Amira Art Company – hastáncelőadás

CIVIL KORZÓ

- 10:00 Be happy -zumba bemutató
- 10:30 Salsa La Vida Táncsoport bemutatója
- 11:00 Aurora Színház: Marionett – zsonglőr bemutató
- 11:30 Vasi Múzeumbarát Egylet – Papíripari Paripa
- 12:00 Ritmusállomás Dobiskola Ütőegyüttese
- 13:00 Napfény Dal-és Táncsoport – Apáca show
- 13:30 Farkas Sándor Egylet Csepreg – nép és népies műdalok, bordalok
- 14:10 Burgenlandi Magyar Kultúregyesület Énekköre – népdal feldolgozások
- 14:40 Dr. Pesovár Ernő Alapfokú Művészeti Iskola néptáncbemutatója
- 15:30 Húrfúzió- koncert – pop-rock feldolgozások
- 16:30 Instant infusion – koncert

ZSIDÓ UDVAR

- 16:00 Globális gazdaság 2000 után – folyamatok, kulcsszereplők – előadás
- 17:00 Fiatal Írók Szövetsége – Arany János 200
- 18:00 Escape of Mind – Aradszki Zsombor (gitár) és Kovács Pál (gitár, ének) koncertje
- 20:00 Gerendás Péter – Bob Dylan magyarul – vendég: Hernádi Judit
- 22:00 Heavy B4G and Methodbreakz – drum and bass Dj sets



ISEUM SAVARIENSE RÉGÉSZETI MŰHELY ÉS TÁRHÁZ

- 9:15 Papok és papnők sétája a Fő-téren
- 10:15 Templomnyitó szertartás Isis papnőivel és papjaival
- 11:00 Séta az ókori Savariában – az OTP bank alatti római városrészlet megtekintése szakmai vezetéssel – előzetes bejelentkezés alapján
- 11:30 Tárlatvezetés az időszak kiállításban
- 14:00 Tárlatvezetés az Isis savariai otthona című kiállításban
- 14:30 Tárlatvezetés az időszak kiállításban
- 15:00 Séta az ókori Savariában – az OTP bank alatti római városrészlet megtekintése szakmai vezetéssel – előzetes bejelentkezés alapján
- 16:00 Navigium Isidis ünnepe – Isis istennő hajójának jelképes vízre bocsátása Isis papnőivel és papjaival
- 17:00 Templomzáró szertartás Isis papnőivel és papjaival

SZULTÁNIA KÁVÉHÁZ – CAFÉ FREI- URÁNIA UDVAR

- 9:00-20:00 jósa, arcfestés, csillám-és hennafestés, háremfotózás
- 11:00 Hastánc bemutató
- 13:00 Hastánc bemutató
- 16:00 Háremrablás, hastánc bemutató
- 16:30 Hastánc bemutató
- 17:00 Keleti gyermekfoglalkoztató
- 21:30 Keleti fény - Hastánc bemutató és lézershow

ARÉNA 8. UDVARA- TOBORZÓPONT

A Magyar Honvédség a Savaria Történelmi Karnevál idején Katonai Toborzó pontot működtet az Aréna u. 8. szám alatt az udvarban.



FÓRUM SZÍNPAD

- 10:30 Fresco Ballo Zászlóforgatók bemutatója
14:00 Tértánc- Az Energy Dance Team bemutatója
15:00 Balatonfüred Dixieland Band koncertje
16:00 Pavane Zászlóforgatók menete
17:00 Kállay Sanders Band koncertje
19:00 Ed Philips and the Memphis Patrol koncertje
21:00 Karneválzáró ceremónia
21:00 Karneválzáró koncert a Savaria Szimfonikus Zenekarral

TÖRTÉNELMI TÉMAPARK

- 10:00 Kapunyitás
10:30 Római legiók seregszemléje
Nádasdy Hagyományőrző Bandérium
11:00 Mare Temporis Hagyományőrző Egyesület bemutatója
11:30 Nyugati Gyepű Pajzsa Hagyományőrző Egyesület műsora
12:00-13:00 Tábori élet
13:30 Collegium Gladiatorium – gladiátor párharcok
14:00 Kassai Lajos lovasíjász bemutatója
Legio XV. Apollinaris
Legio Terra Dacica – római haditechnika az I-II. században-Trajanus dák hadjáratai
14:30 Róma a germán hadak ellen – Északi Gárda, Sereghy Törzs
Mathias Rex Hagyományőrző Egyesület
15:00 Artistica Anam Cara középkori mutatványosok
16:00 A hagyományőrző csoportok elköszönése

BOROK UTCÁJA

- 15:00 Pavane Zászlóforgatók műsora
15:30 Háklár Banda koncertje
17:45 Koprive Tamburazenekar és Grisnik Petra koncertje
20:00 Ripoff Raskolnikov koncert



22:30 Irie Maffia koncert

SÖRTÉR

14:30 Vadvágány Együttes koncertje

16:30 Art Fusion Együttes koncertje

19:00 Belau együttes koncertje

21:30 Petruska András és zenekara

16

KALANDVÁR

Villa Rustica – ókori kézművesudvar

Magyar Hagyományőrző faművesek

Circus Mechanicus

Óriás dominó

Ókori provinciák játéka

Gyöngyösi "Wekingek"

Játékos tűzoltók

Bulcsú Vezér Hagyományőrző Egyesület kézműves udvara

Ringató Jurta a legkisebbeknek

Talmácsi Motorsport Egyesület- Retro miniautók

11:00 Kis Hétrét Együttes – Eldaloljuk, találd ki! - gyermekkoncert

13:00 Berbencés Vándorszín: Az aranyhal -interaktív mesejáték

15:00 Kakaó zenekar: Gyerköcdolgok – koncert

17:00 Iszkiri Együttes: Jön a mamut! - gyermekkoncert

THALIA KERTJE

21:00 Április Párizsban - kétszemélyes romantikus történet

Bet és Al házasság. Szívből utálják egymást. Az állástalan férfi bizarr képeket fest, a boldogtalan nő különböző bulvár lapok nyereményjátékain indul. Egyszer csak nyernek egy romantikus hétvégét Párizsba. Muszáj lesz elmenni... Vajon hogy működik a szerelem fővárosa? Képes csodát tenni?

MŰVÉSZETEK UTCÁJA

10.00 – 22.00 Nyitott galéria – Művészet az utcán...

10:00 Ataru Taiko Ütőegyüttes koncertje



11:30 ORT-IKI gólyalábas produkció

14:00 Napsugár a levegőben" - versmuzsika kicsiknek-nagyoknak

Fesztiválhangulat a Tarisznyásokkal: válogatás a 27 éves zenekar dalaiból. A zenekar tagjai: Kiss Attila gitár, ének, Molnár András basszusgitár, Pados Zsolt fúvósok, ütősök

15.30 „Nézd a világ apró rebbenéseit...” - Poppre Ádám és Lévai Tímea- Versek zenére és zenék versekre...

17:00 Agg Ákos – Péntek Ottó acoustic

Egy nem szokványos akusztikus gitárduó koncertje rockzenei elemekkel, pörgős hangzásokkal, gitárszólókkal.

18:00 Dózsöl az égen a Hold – Tóthárpád Ferenc megzenésített versei – Rózsabors Zenekar

19:30 Álom – a Kortárs Fúzió táncjátéka

A Homo-Ludens Mozgásszínház tagjaiból alakult Kortárs Fúzió egybefűzött produkcióit Kelemen Zoltán Feketére festetted, Kondor Tamás Kuckó, valamint Péntek Ottó Esténként már alszom című versei ihlették.

20:00 Savaria Rézfúvós Együttes koncertje

KELETI UDVAR

10:00-12:00 Burlesque koreográfia- táncoktatás Seres Zolival

12:00-14:00 Törzsi koreográfia – táncoktatás Shererával

15:00 Táncbemutatók a misztikus kelet világából

Isis mozgásstúdió- hastánc

Bedics Erika és táncosai- hastánc

Pete Lili – hastánc

Shererával – törzsi és klasszikus hastánc

16:00 Nethly- hastánc

Freya&Inanna- hastánc

16:30 Kelet varázsa Hastáncformáció- hastánc

Argentín tangó előadás

Isis mozgásstúdió – hastánc

17:00 Lunah – Shamila Trió – hastánc

Tobischka Kata és az 1001 táncsoport – hastánc

Főnix Táncsoport – A kincsesláda titka- hastánc színház

CIVIL KORZÓ

- 10:00 Hollósi László – dob karaoke
12:30 Képes levelezőlapgyűjtők dalköre
13:00 Bucsui Rezedák és Bóbiták – néptáncbemutató
13:40 Dr. Pesovár Ernő Alapfokú Művészeti Iskola néptáncbemutatója
14:30 Kendik Péter – zongora feldolgozások
16:00 Új nemzedék koncert
17:10 Salsa la vida Táncsoport bemutatója
17:40 Kiss Aletta showtánc bemutatója

ZSIDÓ UDVAR

- 16:00 Stefl Zenekar koncertje
17:30 Polgár Tibor – Bujtás Ervin koncertje
19:00 Pajor Tamás szózene estje

ISEUM SAVARIENSE RÉGÉSZETI MŰHELY ÉS TÁRHÁZ

- 9:15 Papok és papnők sétája a Fő-téren
10:15 Templomnyitó szertartás Isis papnőivel és papjaival
11:00 Séta az ókori Savariában – az OTP bank alatti római városrészlet megtekintése szakmai vezetéssel – előzetes bejelentkezés alapján
11:30 Tárlatvezetés az időszak kiállításban
14:00 Tárlatvezetés az Isis savariai otthona című kiállításban
14:30 Tárlatvezetés az időszak kiállításban
15:00 Séta az ókori Savariában – az OTP bank alatti római városrészlet megtekintése szakmai vezetéssel – előzetes bejelentkezés alapján
16:00 Navigium Isis ünnepe – Isis istennő hajójának jelképes vízre bocsátása Isis papnőivel és papjaival
17:00 Templomzáró szertartás Isis papnőivel és papjaival

SZULTÁNIA KÁVÉHÁZ – CAFÉ FREI- URÁNIA UDVAR

- 9:00-20:00 jósda, arcfestés, csillám-és hennafestés, háremfotózás
11:00 Háremrablás, Hastánc bemutató
13:00 Hastánc bemutató
13:30 Hastánc workshop Nemesházi Bernadett Nasreen – nel

- 15:00 Keleti gyermekfoglalkoztató
16:00 Hastánc bemutató
20:00 Hastánc bemutató
21:00 Tűz, jöjj velem! – tűzshow

FOLKUDVAR - Sörpatika Pub & Pizzéria Sörkert

19.00 - 22.00

A hely, ahol megtudhatod miért izgalmas a néptánc, ahol egy jót táncolhatsz, énekelhetsz egy jó sör mellett. A házigazdák: Ungaresca Táncegyüttes, Boglya Népzenei Együttes, Gradišće Horvát Kulturális Egyesület

EVANGÉLIKUS TEMPLOM

18.00 Capella Savaria Zenekar komolyzenei koncertje

ARÉNA 8. UDVARA- TOBORZÓPONT

A Magyar Honvédség a Savaria Történelmi Karnevál idején Katonai Toborzó pontot működtet az Aréna u. 8. szám alatt az udvarban.

KARNEVÁLSZÍNHÁZ

William Shakespeare: Vízkereszt vagy bánom is én

William Shakespeare Vízkereszt-je egyike a legnépszerűbb, legtöbbet játszott művének. A XVII. század első évében, 1601-ben íródott vígjátékában is, ahogy oly sok más munkájában, a kiismerhetetlen, titokzatos szerelemé a főszerep.

Violának Orsino kell, Orsinónak Olivia, Olivíanak Viola, Malvoliónak Olivia, Antoniónak Sebastian, Orsinonak Viola, Violának Olivia, Antoniónak Viola, Olivíanak Sebastian, Violának is Sebastian, Sebastiannak is Viola. Mi kell a Bolondnak? Lehet-e a szívnek parancsolni? Vagy a szerelem mindenre feljogosít?

Shakespeare klasszikusát, ahogy az elmúlt néhány évben már megszokhatta a Karneválszínház közönsége, ismét Réthly Attila, a Weöres Sándor Színház főrendezője állítja színpadra. Segítségére lesz a Mágikus Mintha: a színház színész zenekara. Az élő zene a '80-as évek retro hangulatát idézi, a játék során a késői Kádár-korszak balatoni strandbüféinek világa elevenedik meg előttünk.

Vízkereszt: Történik Illíria fővárosában (Illiberáliában) és a (magyar) tengerparton.

Szereplők:

Orsino herceg, Illíria uralkodója/Balogh János

Viola, fiatal nemeslány (átöltözve: Cesario)/Gonda Kata

Sebastian, Viola ikertestvére/Valentin úr a herceg kíséretében /Jámbor Nándor



Antonio, tengerésztiszt, Sebastian oltalmazója/Fekete Linda
Kapitány, Viola megmentője/Pap /Rendőr/Horváth Ákos
Olivia, fiatal grófnő/Alberti Zsófi
Mária, nemes hajadon, Olivia társalkodónője/Nagy Cili
Vitéz Böföghy Tóbi, Olivia rokona/Bezerédi Zoltán mv.
Vitéz Fonnyadi Ábris, Böföghy barátja/Kálmánchelyi Zoltán
Malvolio, nemesember, háznagy Olivianál/Orosz Róbert
Feste, tréfamester („bolond”) Olivianál/Jordán Tamás
Fábián, Olivia háznépének tagja Endrődy Krisztián

Fordította: Nádasdy Ádám
Dramaturg: Hamvai Kornél
Zenei vezető: Maronics Ferenc
Zenekar: Mágikus Mintha
Díszlet: Réthly Attila
Jelmez: Takács Lilla
Kellékes: Varga Máté
Súgó: Győrváry Eszter
Ügyelő/Rendezőasszisztens: Egervári György
Rendező: Réthly Attila

Bemutató: 2017. augusztus 17. 18 óra (esőnap: augusztus 18. 15 óra), Megyeháza udvara

További előadások időpontjai:

Augusztus 18. péntek, 18 óra (esőnap: augusztus 19. 15 óra)
Augusztus 19. szombat, 18 óra (esőnap: augusztus 20. 15 óra)
Augusztus 20. vasárnap, 18 óra (esőnap: augusztus 22. 15 óra)
Augusztus 22. kedd, 18 óra (esőnap: augusztus 23. 15 óra)
Augusztus 23. szerda, 18 óra (esőnap: augusztus 24. 15 óra)
Augusztus 24. csütörtök, 18 óra (esőnap: augusztus 25. 11 óra)
Augusztus 25. péntek, 16.30 óra (esőnap: augusztus 26. 11 óra)
Augusztus 26. szombat, 16.30 óra (esőnap: augusztus 27. 11 óra)

Jegyár: 3.600 Ft

Szent Márton-kártya kedvezménye igénybe vehető!

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!

